



Tăriceanu umflă pensiile electoral

PAG. 5



ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XV numărul 4322 16 pagini 1 leu ediția națională JOI, 28 AUGUST 2008

▶ EVENIMENT 2

Urmează Ucraina și Moldova

Kremlinul are și „alte obiective”, după încălcarea suveranității și integrității teritoriale a Georgiei, a declarat ieri ministrul francez de Externe, Bernard Kouchner. ◀

▶ EVENIMENT 4

Baciul la DNA

Gheorghe Popescu s-a prezentat, ieri, la Direcția Națională Anticorupție (DNA), unde a stat trei ore pentru a citi materialul de urmărire penală, din dosarul transferurilor de fotbaliști, în care este acuzat împreună cu alți oameni de fotbal. ◀

▶ POLITICĂ 6

PSD enervat de lăcomia lui Voiculescu

Conservatorii vor mai multe locuri pe listele Alianței PSD-PC pentru alegerile parlamentare, după ce au înrolat în tabăra lor mai mulți peremiști. Pesediștii critică activitatea trustului lui Voiculescu, care nu ajută îndeajuns Alianța. ◀

▶ EXTERNE 7

Fiesta democrată pentru Obama

Barack Obama este „candidatul meu și trebuie să fie președintele nostru”, a afirmat fosta Primă Doamnă a Americii, Hillary Clinton, la Denver, în cadrul Convenției naționale a democraților. ◀

▶ CULTURĂ 10

Nemții noștri și evreii lor

La mică distanță în timp, două mari edituri - Humanitas și Polirom - au publicat două cărți de extracție autobiografică/documentară având în centru membri ai comunității germane din România interbelică. ◀

▶ OPINII 15

Trei într-o barcă, fără a mai socoti și câinele



Horia MIHĂLCESCU

Cel mai mare rău pe care a reușit să-l facă PSD lui Traian Băsescu a fost că a modificat Constituția, în 2003, prelungind mandatul președintelui de la patru la cinci ani.

Cuv. Moise Etiopianul; Sf. Mc. Diomid; Sf. Ana prooroicița, fca lui Fanuel

Pe plantația lui Taher

▶ EVENIMENT 3

Patronul iordanian al Rapidului își tratează angajații-fotbaliști ca pe niște sclavi ▶ Cei care nu se supun fără crâcnire ordinelor stăpânilor sunt trași imediat pe linie moartă ▶ Este cazul lui Dani Coman, portar de nădejde al giuleștenilor, care a fost trimis să se antreneze cu echipa a doua pentru că a refuzat să-și prelungească contractul în termenii lui Taher



FOTO: MEDIAFAX

„Coman e ca o Dacie, pe care o închiriezi cu 10 euro pe zi și el se crede Mercedes și vrea 50 de euro pe zi”, a comentat patronul arab dorința jucătorului de a obține un salariu puțin mai mare ▶ Taher i-a fixat un preț lui Coman de un milion de euro, deși acesta va fi liber de contract peste câteva luni, când poate pleca gratis de la Rapid

▶ Alți patru fotbaliști se află într-o situație similară: Mugurel Buga, Emil Dică, Ionuț Stancu și Ștefan Grigorie ▶ Ei au fost anunțați printr-un bilețel lipit în vestiar că nu se mai contează pe serviciile lor ▶ Pentru a fi puși definitiv pe tușă, li s-au pus prețuri astronomice de transfer ▶ Cei asupriți de noul patron au un „defect”

comun: sunt apropiați de Lucescu jr. ▶ Legarea de glie a fotbaliștilor de către patronii de fotbal este o caracteristică în România, unicat în UE ▶ Acolo se ține cont de imaginea clubului, de reacția suporterilor și de faptul că dacă un jucător va fi tratat rău, altul se va gândi de zece ori înainte să semneze un contract

Participanții la Festivalul Tomatina din Valencia, Spania, și-au făcut „căști” din pepene pentru a se proteja în „tradiționala bătălie cu roșii”. La Festivalul Tomatina, care se ține în fiecare an, participă sute de mii de oameni din întreaga lume. În cadrul „luptei” se folosesc în jur de 120.000 de kilograme de roșii. ◀



FOTO: EPA

S-a scumpit carnea de șobolan în Cambodgia

Carnea de șobolan se vinde în Cambodgia la un preț de patru ori mai mare față de anul trecut, din cauza inflației, iar majoritatea persoanelor sărace nu își mai permit să cumpere alt tip de carne, relatează Reuters, citând oficialii țării. Inflația și cererea mare au făcut ca un kilogram de carne de șobolan să se vândă la aproape 5000 de rieli, echivalentul a 1,28 de dolari, față de 1200 de rieli cât costa anul trecut. Măncarea picantă din carne de șobolan a devenit foarte populară, în condițiile în care un kilogram de carne de vită costă 20.000 de rieli. Un oficial guvernamental din estul Indiei și-a încurajat poporul în această lună să mănânce carne de șobolan, pentru a lupta cu prețurile foarte ridicate la mâncare și pentru a salva depozitele de grâne. ◀ (B.M.)



Ion BARBU
PUTEM SĂ TRECEM RUSIA ÎN CATEGORIA MARILOR LICURICI?